




Mercoledì 4 dicembre 2013 va in scena il “Valore” presente in Italia: “From Italy… with Value!” è la prima conferenza di CFA Society Italy incentrata sul “Value Investing” sul mercato italiano. Con una formula “4x4” si susseguiranno, sul palco di Borsa Italiana, quattro aziende quotate sulla piazza di Milano sulle quali quattro società di gestione domestiche presenteranno il proprio investment case.
CFA Society Italy promuove l’evento con il supporto di Borsa Italiana e la collaborazione dell’Associazione Italiana Investor Relations.

Milano, 29 novembre 2013 - CFA Society Italy, affiliata a CFA Institute – l’associazione globale di professionisti nel settore finanziario, costituita da gestori di portafoglio, analisti, consulenti finanziari, docenti e altri professionisti del settore – promuove un seminario incentrato sul “Value Investing” sul mercato italiano. 
La ragione di una conferenza sul “Valore” e sull’Italia nasce dalla considerazione che la fondazione di CFA Institute è frutto delle idee di Benjamin Graham, il padre del “Value Investing”. Allo stesso tempo, il nostro Paese attraversa una fase economica difficile, nella quale comunque si stanno sviluppando importanti opportunità. 
CFA Society Italy ha selezionato quattro fund manager che basano la propria analisi su un approccio improntato al “value investing”. A questi è stato chiesto di selezionare un’azienda, tra quelle quotate sul listino milanese, per le quali prevedono creazione di valore per gli investitori. Gli asset manager che parteciperanno sono: AcomeA, Banknord, Kairos e Nextam che hanno selezionato, rispettivamente, Banca Etruria, Sorin, Datalogic e Cairo Communication.
Sfruttando il network internazionale di CFA Society Italy, l’evento sarà trasmesso in diretta streaming via web con la partecipazione delle Associazioni locali di gestori ed analisti finanziari diplomati CFA di New York, Toronto, Miami.
Il format sarà del tutto originale: con tempi “televisivi”, si susseguiranno interventi di società e di gestori della durata di dieci minuti, lasciando spazio alle domande dal pubblico in sala e collegato via web.
 “L’evento è il primo del suo genere in Italia, offrendo la possibilità di avere sul palco sia i professionisti del mondo della gestione, con i loro ‘investment case’ sia le stesse aziende oggetto di analisi.” sottolinea Matteo Cassiani, CFA, Presidente di CFA Society Italy  “Come CFA Society Italy volevamo unire i network con cui collaboriamo attivamente da tempo: quello del mondo della gestione, quello delle società quotate e quello della finanza internazionale. In particolare, tenevamo a realizzare questa iniziativa per dimostrare anche all’estero le capacità ed il valore che esistono nel nostro Paese, sia nell’industria finanziaria che nell’economia reale. Un ringraziamento particolare a Borsa Italiana, agli asset manager e alle società che parteciperanno all’iniziativa e che l’hanno resa possibile.”


CFA Society Italy
CFA Society Italy è l’associazione di riferimento in Italia per i professionisti che hanno conseguito la qualifica di Chartered Financial Analyst® (CFA) la più importante certificazione del mondo della finanza. L’associazione, fondata nel 1999 come affiliata di CFA Institute, è il punto di riferimento sul territorio per i CFA Charterholders oltre a promuovere la deontologia professionale ed il valore del percorso formativo e di certificazione nel nostro Paese, fornendo una serie di servizi per i professionisti e per coloro che stanno seguendo l’impegnativo percorso di esami.  L’intera attività di CFA Society Italy, come delle altre associazioni affiliate nel mondo, si basa in larga parte sull’impegno volontaristico dei soci. CFA Society Italy conta quasi 400 soci.


Per maggiori informazioni:
www.cfasocietyitaly.it 
info@cfasi.it
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